

让“青年文明号”成为一面旗帜

市城管执法局举行青年集中学习座谈会

信阳消息(马涛)近日,市城管执法局团委举行“青年文明号与社会主义核心价值观”集中学习座谈会。来自市城管执法局系统的百花园区管理处、信阳东站区域管理办、污水处理公司、市供水公司、园林局沙河公园管理处五个“青年文明号集体”单位的青年参加了学习座谈会。

座谈会上,作为省级青年文明号,百花园区管理处的青年分享了他们成立志愿服务队、志愿服务站、牵手中小学科普知识、建设社会主义核心价值观等方面的做法和经验。市供水公司生产技术部2015年荣获“省级青年文明”荣誉。一年来,市供水公司把青年文明号作为培养优秀青年队伍的重要实践平台,服

务于我市供水事业长效发展,先后出色地完成了被列为市委、市政府“十件实事”的高铁片区供水管网改扩建工程、南湾水厂改扩建工程、湖东复线工程、新七大道DN1200供水管道、中心城区主干管道改扩建等项目工程,有效提升了我市供水保障能力。在确保安全、优质供水的同时,市供水公司积极号召发动广大干部职工投身到社会志愿服务,志愿者的足迹遍布街头巷尾、社区等各个角落,多次参与供水抢修、管网巡查、关爱孤寡老人、捐献造血干细胞等公益活动。市供水公司先后有多人荣获“信阳最美青工”“信阳好人”“最美城管人”“河南省文明市民”等称号。信阳东站区域是我市重要的

形象窗口,东站区域管理办公室作为市级五星级青年文明号树立和维护我市形象、开展志愿服务、共建和谐社区、助力精准扶贫、深化职业道德建设,弘扬社会主义核心价值观等方面做了大量卓有成效的工作,多位成员先后荣获“五好文明家庭”“五一巾帼标兵”“最美城管人”等荣誉称号。

市污水处理公司水质监测中心、园林局沙河公园管理处的青年文明号和团组织负责人也先后发言。参与座谈会的青年纷纷表示,工作中要保持积极向上的精神风貌,思维灵活,踏实认真,认真践行社会主义核心价值观,严于律己,在岗位上作出应有的贡献。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

平桥区市政管理服务局

整治校园周边环境

信阳消息(韩凌)为了广大师生有一个安静、优美的新学期学习环境,近日,平桥区市政管理服务局整合执法力量,加大对校园周边环境的综合执法力度。严格管控世纪广场娱乐活动。对在世纪广场跳广场舞的人员和各类经营商户做好思想工作,杜绝噪声污染;对最佳超市、亚兴广场、个体商户在商场(店)门前举办的促销活动予以取缔,禁止使用高音喇叭促销宣传;规范并纠正市二高、市六高、市一中、区一小、区二小等校园周边的宣传商家和占道经营以及沿街叫卖的个体商户经营行为;重点清扫保洁通往各个学校的主干道,给广大师生一个整洁的出行环境。

浉河区五星办事处

积极创建先进单位

信阳消息(翟成军)浉河区五星办事处按照“创国优”的标准,强化组织领导,明确创建目标,提升服务质量,积极开展创建全国计划生育优质服务先进单位活动。强化组织领导,把创建工作列入重要工作日程,全力以赴保证创建活动科学有序推进。明确创建目标,把创建任务分解落实到责任单位和责任人,分步实施,整体推进。提升服务质量,以“创国优”为契机,把育龄妇女例行康健、计生宣传工作、免费孕前优生健康检查的普及与创建活动紧密结合起来。扎实开展计生专干培训,组织全办开展计生优质服务技术大比武活动,全面提升计生工作服务水平。

浉河区金牛山办事处

秸秆禁烧监管到位

信阳消息(陈诗军 耿红松)为做好当前的秋季农作物秸秆禁烧工作,有效防治大气污染,近日,浉河区金牛山办事处采取多种举措,做好秸秆禁烧巡查工作。办事处与有秸秆禁烧的社区签订目标责任书,分解责任片区10块,确保做到纵向到底,横向到边,全面覆盖,不留死角。印制了《致农民朋友一封信》宣传资料1000份,面向辖区群众广泛发放。通过校园“小手拉大手”活动,向中小學生发放倡议书500份,全民普及秸秆禁烧工作知识,宣传其重要性。组织悬挂横幅6幅,宣传有关政策法规,奠定良好的宣传舆论氛围和普法教育基础。督查、巡查到位,办事处重点对各社区秸秆禁烧工作的组织保障、工作部署、分片区域责任落实情况进行了督查,多举措全力做好今年秋季秸秆禁烧和综合利用工作。



电动车免费“上户口”

为进一步加强电动车管理,浉河区老城办事处全面推行电动车免费登记打码工作,目前共计登记完成3681辆电动车,有效预防和减少了盗窃电动车案件的发生。图为老城办事处滨河轩社区为居民电动车进行登记打码。 石宏 冷鹏 摄

“对症下药”解决突出问题

浉河区市政管理服务局召开整改工作会议

信阳消息(李德斌)日前,浉河区市政管理服务局召开浉河区人大评议问题梳理整改工作会议。会上,针对浉河区人大提出的市政管理服务方面问题的意见和建议,与会人员对照各自分管工作、职能职责逐项逐条进行了分析探讨。

浉河区人大提出的市政管理服务方面的问题主要集中在四个方面:一是环卫基础设施建设上财政资金投入严重不足,垃圾中转站和公厕偏少,垃圾运输量不大、频次少,且主要集中在乡镇政府所在地。二是市政设施管理上经费严重不足,

市、区、办管理界限不清,新修道路污水外溢处置和道路破损修复、窨井盖更换不及时。三是执法监管上体制机制不顺,市、区、办三级职能交叉,职责不明,区级城市管理职能不全,部分路段市容秩序有反弹现象,长效管理机制没有形成。个别执法人员素质不高,执法时存在不文明现象。四是宣传不到位,很多市民、商户甚至一些领导不清楚市政管理服务局的职责职能,对城市管理的法律法规知之甚少,自觉意识和参与城市管理的热情不足。针对这些突出问题,浉河区

市政管理服务局相关负责人表示,要认真学习法律法规及上级文件,吃透政策,尤其是目前住建部、省住建厅正在起草的城市管理改革方面的文件。其次,要针对人大代表和人民群众提出的问题,正确理解和看待,做到举一反三、立行立改。另外,结合浉河区实际情况和自身职责提出合理化建议,完善现行管理模式,加大执法监管力度,做到文明执法,尽全力管好城市。同时,加强宣传,让市民更多地了解市政管理服务局工作,认真对待监督,积极服务浉河区经济和社会发展。